

વૃધ્ધાશ્રમના વડીલોના આર્શીવાદ સાથે પલકે પ્રભુતામાં પગલાં માંડ્યાં...



કોબા પ્રેક્ષાભારતી ખાતે અમદાવાદના જૈન પરિવારની આધુનિક યુવતી પલકે જીવનસંઘા વૃધ્ધાશ્રમના વડીલોને પોતાના લગ્નમાં ખાસ આમંત્રિત કર્યા : પોતાની ટિકટીના લગ્નમાં હાજરી આપતા હોય તેવી લાગણી સાથે આ લગ્નના સાક્ષી બનેલા વડીલો માટે આ પ્રસંગ આજીવન સંભારણું

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ કોબા સ્થિત પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતી સંસ્થાના પ્રોગ્રામમાં આજે યોજાયેલા એક લગ્ન સમારંભનો માહોલ અદભુત હતો. સ્ટેજ પર લગ્નવિધિ ચાલી રહી હતી ત્યારે આ લગ્નવિધિ માણી રહેલા વડીલોની આંખોના ખુણા ભીના થઈ ગયા હતા અને તેમના હાથ વારંવાર પલક અને તેના જીવનસાથી ચિરાગને આર્શીવાદ આપવા ઉઠતા હતા. આ વડીલો પલક કે ચિરાગના સગા સંબંધી ન હતા પરંતુ જીવનસંઘા વૃધ્ધાશ્રમમાં રહેતા વડીલો હતા. આ નિરાધાર વડીલોના આર્શીવાદ સાથે પોતાનું લગ્નજીવન શરૂ કરવા ઈચ્છતી પલક અને તેના પરિવારે આ વડીલોને લગ્નસમારંભની તમામ વિધિઓમાં હાજર રાખ્યા હતા અને અદભુત આગતા સ્વાગતા કરી હતી. પોતાના જજ્યા સંતાનો જ્યારે કોઈ સારા પ્રસંગમાં પછા વૃધ્ધાશ્રમના આ વડીલોની હાજરી ઈચ્છતા નથી ત્યારે માત્ર લાગણીના સંબંધે જોડાયેલી પલકે આ નિરાધાર વડીલોને લગ્નને માણવાનો મોકો આપી

મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી આજે પોતાનું ઉમેદવારીપત્ર ભરશે

અમદાવાદ, તા. ૨૯ સેલના સહકર્મીનર ડો. હર્ષદ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી આવતીકાલે ૧૧.૦૦ કલાકે આવાસ ક્ષેત્રને લેવા પાસેનું મેદાન, ગુરુજી શ્રીજાના ઈંટ, મણીનગર ખાતે મણિનગર વિધાનસભાના કાર્યકર્તાઓને માર્ગદર્શન આપ્યા બાદ, કલેક્ટર કચેરી સુભાષભીજ ખાતે વિજયમુહુર્ત ૧૨.૩૯ કલાકે ઉમેદવારી પત્રક ભરશે. ઉલ્લેખનીય છે કે સતત ત્રીજવાર મુખ્યમંત્રી મણીનગરના ઉમેદવાર તરીકે ઉમેદવારીપત્રક ભરશે. ભાજપના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ પરસોત્તમ રૂપાલા સહિત કાર્યકર્તાઓ આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહેશે.

જિલ્લાની પાંચ બેઠકો પર અત્યાર સુધીમાં ૨૬ ઉમેદવારીપત્રો ભરાયાં

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ઉમેદવાર સહિત ૭ ઉમેદવારી પત્રો ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૨૭ થયા હતા. જેમાં પારેખ સમાવિષ્ટ પાંચ વિધાનસભા અરૂણાબેન શીવાભાઈ, વ્યાસ મતવિસ્તારમાં વધુ ૧૧ ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. આજે રમેશભાઈ દેવજીભાઈ, પટેલ ઈશ્વરભાઈ અંબાલાલે અપરા ઉમેદવારી નોંધાવી છે. જ્યારે સમાજવાદી પાર્ટીમાંથી ચૌહાણ ગુલામહુસેન ઉમરભાઈ અને સનાતન સમાજ તરફથી મહંતશ્રી ધરમદાસજી બાપુ (ગુરુ) બજરંગદાસ બાપુનો સમાવેશ થાય છે. દહેગામમાંથી પણ આજે એક મહિલા સહિત બે ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. જેમાં લોકતાંત્રિક રાષ્ટ્રવાદી પાર્ટીના સાગરીયા છગનભાઈ ટપુભાઈ અને શાહ નિર્મલાબેન અશોકભાઈનો સમાવેશ થાય છે.

ઉમેદવારી પત્ર ભરવાનો અંતિમ દિવસ છે અને આજે સૌથી વધુ કોર્મ ભરાશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. આજ સુધી જિલ્લામાં સૌથી વધુ ઉમેદવારી પત્રો કલોલ વિધાનસભા મતવિસ્તારમાંથી ભરાયા છે. કલોલમાં આજે પણ વધુ છ ઉમેદવારી પત્રો ભરાયા છે. આજે કલોલમાં સમાજવાદી પાર્ટીએ પણ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. તો સનાતન સમાજ તરફથી પણ એક ઉમેદવારી પત્ર ૨૭ કરતાં કલોલના રાજકીય વાતાવરણમાં ગરમાવે આવી જવા પામ્યો છે. કલોલમાંથી આજે એક મહિલા

ચૂંટણીલક્ષી કામના પ્રેશરથી નાયબ મામલતદારનો આપઘાત

નવી કલેક્ટર કચેરીના ઘાબે જઈને પડતું મુક્યું રીટનીશ શાખામાં ફરજ બજાવતા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ જિલ્લા કલેક્ટરની ચીટનીશ શાખામાં નાયબ મામલતદાર તરીકે ફરજ બજાવતા પર વર્ષથી છે. પ્રાથમિક તપાસમાં ચૂંટણીલક્ષી કામગીરીના વધુ પડતાં પ્રેશરથી કંટાળી જઈને નાયબ મામલતદારે આપઘાત કરી લીધો હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.



પરીવારજનો દ્વારા નાયબ મામલતદારની આંખોનું દાન નાયબ મામલતદારના આપઘાત બાદ મૂતદેહ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ પોસ્ટમોર્ટમ માટે લઈ જવામાં આવ્યો હતો. દરમિયાન મૂતકના પરિવારજનોએ મૂત્યુને સ્વિકારીને ઘરના મોભી પ્રવિણભાઈ ગુર્જરની આંખો સદાય સુવંત રહે તેવા ઉમદા આશયથી ચક્ષુદાન કર્યું હતું. પરિવારજનોના આ ઉદ્દેશ્યારૂપ નિર્ણયથી બે વ્યક્તિઓ દુનિયાને જોવા માટે સક્ષમ થશે તેમાં બે મત નથી. અધિકારીએ આજે સવારના સુમારે કચેરીએ આવ્યા બાદ કોઈ અગમ્ય કારણોસર કલેક્ટર કચેરીના ઘાબે ચડીને ઉપરથી પડતું મુકી જીવનલીલા સંકેલી નોંખી હતી. ઘટનાની જાણ થતા જ જિલ્લા કલેક્ટર સહિત પોલીસ અધિકારીઓ સ્થળ પર આવી પહોંચ્યા હતા. તે-૭ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ આરંભી

ફર્નિચર ભાડે મળશે
ફીજ, ટી.વી., સોફાસેટ, ડાઈનિંગ ટેબલ, ટિબેટી, ડોમ્યુટર ટેબલ, એ.સી., વગેરે ઘર વપરાશનું લેમજ ઓફીસનું ફર્નિચર ભાડે મળશે.
મો. : ૯૮૭૯૮ ૩૪૯૬૩
મો. : ૯૮૨૫૦ ૫૧૨૫૬

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ
ગાંધીનગર સમાચાર ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧
ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧

આપનું નવું વર્ષ ફળદાયી તેમજ શુભદાયી નિવડે તેવી શુભકામનાઓ સાથે
તૂતન વર્ષાભિનંદન
IB & BHK LUXURIOUS TENAMENT Affordable Homes
સાઈટ: શ્રી હાલાલી માતાજી પલ્લી સ્વળ પ્રતિજ્ઞા
૩ રૂમ રસોડુ ૧૮.૧૧'લાખ • ૨ રૂમ રસોડુ ૧૪લાખ ૧૧ હજાર
સંપર્ક: દિલીપસિંહ પટમાજી બાપુ • મો. ૯૪૨૬૫ ૨૯૨૮૩ • ૯૫૩૩૯૮૭૯૮

જહેર આમંત્રણ
નરેન્દ્રભાઈ મોદી, રંદેભાઈ વૌઘરી, આર. સી. ફળદુ, કીર્તીસિંહ વાઘેલા
કાંકરેજ-૧૫ વિધાનસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવારશ્રી કીર્તીસિંહ પ્રભાતસિંહ વાઘેલા તા. ૩૦-૧૧-૨૦૧૨ને શુક્રવારના રોજ સવારે ૧૧-૦૦ કલાકે ઉમેદવારીપત્ર ભરવાના હોઈ આ પ્રસંગે કાંકરેજ તાલુકા સહિત સમગ્ર મતવિસ્તારના ભાઈ-બહેનો, માતાઓ, ભાજપના આગેવાનો, વિવિધ મોરચાના પદાધિકારીઓને તા. ૩૦-૧૧-૨૦૧૨ને શુક્રવારે સવારે ૯-૦૦ કલાકે ખારીયા, ઓગડણ ફાર્મ હાઉસ ખાતે પધારવા ભાવભરી આમંત્રણ પાઠવું છું.
વાઘેલા કીર્તીસિંહ પ્રભાતસિંહ
મુ. ખારીયા, તા. કાંકરેજ, જી. બનાસકાંઠા
મો. : ૯૭૧૨૨૧૦૩૯૯૯

મારું પણ થશે 'ઘરનું ઘર' અને મળશે નારી સ્વાભિમાનનો અધિકાર
અમરો નિર્ધર, ગુજરાતની ગુમિલ્લોને 'ઘરનું ઘર'
તેશે અમારી દરકાર આપણી કોંગ્રેસ સરકાર
આવો, દિશા બદલીએ દશા બદલીએ...
કોંગ્રેસ
www.gujaratcongress.org